JAupakTuyHa rpa
«MHo:xenHs Ha 11 1BouugpoBUx YuceD»

HunaktnuHa rpa «MHoxkeHHs Ha 11 nBoum¢poBHX uyHMCcen» HalIeHa Ha
dbopMyBaHHS y Y4YHIB HAaBUYKH IMIBUJKO 1 TNPaBWJIbHO BHUKOHYBAaTH IaHWA BHJ
MHOKEHHSI. MO’Ke 3acTOCOBYBATHCS MJii YCHOTO paxyHKy. 3 JITbMH KJaciB
IHTEGHCHBHO1 TI€JIarOT14HOI  KOPEKIi CIiJ IPOBECTH IMArOTOBYYy poOOTy 3
BUKOPHUCTAHHSAM 1HJIWBIIyaJlbHUX KapTOK HATypaJbHUX pAiB uucen Big 1 mo 9 Ta
mudppu 0 (mBa exzemiursipu aiaa y4uns). Ilim gac Takoi poOOTH Y4HI 3aCBOIOIOTH
CHUCTEMY MHOKEHHS HAOYHO - JIHOBHUM CMOCOOOM 1 TUIBKH MICIs IBOTO JIETKO
NEPEKIIIOYaloThcs Ha 00pa3He MUCIEHHS. PekoMeHayIo JiTSM MONepeIHbO BUKOHATH
MHOKEHHSI IHCBMOBO Y CTOBHYMK 3 METOI0 IE€PECBIAUYUTUCS BIACHOPYY Yy
NPaBUIBLHOCTI pE3ybTaTy. 3BEPHYTU OCOOJIMBY YBary Ha po3psij AE€CSITKIB.

AJNTOpPUTM MHOKEHHHA

Hna Ttoro, mo6 nomHoxkutu 53 x 11, Tpeda «po3cyHyTw» 1ubpH, IO
MO3HAYaIOTh KUIBKICTh JECATKIB Ta OJMHHULL 1 MK HHMH BCTaBUTU iX CyMY.
Otpumaemo: 53 x 11 =583

YoMy MOKHA TaK MHOXKHTH, CTa€ 3PO3YMLIO, SKIIO BHUKOHATH MHOMXCHHS
CTOBITYHUKOM. 53
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Hanpuknman:25x11=2 7 5
(2+5)

Ane y mpukJianax, e cyMma uucen oublie abo nopiHioe 10, Tpeda KiTbKICTh
OJIMHUITH TTOCTABUTH MOCEPEIUHI, a KIJTBKICTh JECATKIB I0AAEMO JI0 JECATKIB CAMOTO
YHCA.

Hanmpuxknan:48x 11 =528
4+8=12; 2 craBmo Mk 418, al nonaro 1o 4.

byanete yBaxui: 59x11=6 4 O
5+9=14 (+1) T
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Buwutens nmouatkoBux kiaciB: bimooposka 3. 1.
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